
MATEMATIKA SZAKASZVIZSGA   9.évfolyam  B csoport 

A dolgozat feladatainak megoldására 60 perc áll rendelkezésedre. A megoldáshoz 
zsebszámológép használható, függvénytáblázat nem. A feladatokat ezen a lapon oldd meg!  

A II. rész feladatai nehezebbek, ezekre több időt szánj!  
A feladatokhoz jó munkát kívánunk! 

név:…………………………………………………………….. 

 

1. A gólyatáborban egy láda „kincsre” bukkant az egyik csapat. A ládában 48 db Túró Rudi, 
72 db Balaton szelet és 100 db Haribo béka volt. Mindhárom édességet igazságosan el 
tudták osztani. Hányan lehettek a csapatban? 2 pont 
 
 
 

2.  Melyik kifejezés értéke a nagyobb ? A hatványozás azonosságainak segítségével indokolj!  

a) 24
25  (24)-5   b) (32)3  (33)2   2 pont 

 

 

3. Derékszögű-e az a háromszög, melynek oldalai 8 cm; 17 cm és 15 cm hosszúak? 
Válaszodat indokold! 2 pont 
 
 
 

4. Legyen az A= ]-3;4] és a B=[-4;3[ halmaz. Hány egész számot tartalmaz az A∩B halmaz?

 2 pont 

 

 

5. Egyszerűsítsd  a következő kifejezést !  x 5;0 3 pont 
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6. Add meg  a 
x2

4
0  egyenlőtlenség megoldását! A megoldáshalmazt ábrázold a 

számegyenesen!      2 pont 

 

 

 

7. Igaz vagy hamis? Karikázd be a megfelelő válasz betűjelét! 3 pont 

a) A háromszög súlypontja illeszkedik az egyik belső szögfelezőre. I H 

b) A háromszög külső szögeinek összege 180o.   I H 

c) A háromszög egy csúcsából induló súlyvonala és belső szögfelezője nem lehet 

rövidebb, mint az innen induló magasságvonala.  I H 

 



II.rész 

A 8-as és 9-es feladatokat kötelező megoldanod!  

A 10-es,11-es és 12-es feladatok közül kettőt kell megoldanod!  

8. Határozd meg  az egész számok halmazán a következő egyenletek megoldását! 

a)  54  xx       3 pont 
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9. Ábrázold az x →  ( x + 1 ) 2 - 3   függvényt a ]-3; 2] intervallumon! 2+2+2+1+1 pont  

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

Határozd meg a függvény értékkészletét!  

 

 

Mely pontokban van szélsőértéke a 

függvénynek? 

 

Hol lesz a függvény helyettesítési értéke 1 ?  

 

x= 

 

Mennyi a függvény helyettesítési értéke az 

x=0  helyen?  

f(0)= 



 

A következő három feladatból tetszőleges kettőt kell megoldanod. 

 Karikázd be, melyik feladatot nem választod! 

10-es feladat   11-es feladat    12-es feladat 

 

10. Petiéknél javításra szorul a vízvezeték. Két szerelőnél érdeklődtek: A Tiszta forrás BT 
5000  Ft  kiszállási díjat és 1500 Ft óradíjat, míg a Csöpögőcsap Rt  3500 forint kiszállási 
díjat és 2000 forint  órabért kért.  
a) Melyik szerelőt válasszák, ha a hiba kijavítása előreláthatólag 2 órát venne igénybe? 
Válaszodat számítással indokold! Hány százalék ekkor a megtakarítás? 4 pont 
b) Legalább hány órás javítás esetén érdemes a Tiszta forrás Bt-t választani?   
Válaszodat számítással indokold!  5 pont 
 
 

11. A reklám szerint az egyik optikai üzletben vásárló annyi százalékkal csökkentheti a 
kiválasztott szemüvegkeret árát, ahány éves. 
a) Hány százalékkal fizet kevesebbet az a 15 éves vásárló, aki 16000 forintos lencsét és 
24000 forintos keretet választ? 5 pont 
b) Hány éves az a vásárló, aki az a) pontban szereplő keretet és lencsét 52%-os áron 
vásárolja meg? 4 pont
  
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
12. Egy egyenlőszárú háromszög alakú víkendtelek egyik szárának a középpontjából kezdték 
el a kerítést építeni. Az első nyáron el is készültek ennek a szárnak a felével és a másik 
szárral. A következő nyáron befejezték a telek bekerítését.  
a.)Hány méter hosszúak a telek oldalai, ha az első nyáron 24 m hosszú kerítést építettek a 
következőn pedig 1 méterrel hosszabbat. 3 pont 
b) Mekkora a telek területe? Ne feledkezz meg az ábráról! 6 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Elért pontszám:…….……pont  Érdemjegy:…….. 
Maximálisan elérhető pontszám: 50 pont 
elégtelen : 0-15;  elégséges : 16-25; közepes : 26-35; jó : 36-42; jeles : 43-50  2012.május 5. 


